

Детство, опаленное войной

праздничная встреча



Война не знает возраста. Перед страшным ликом её уничтожающей силы равны и стар, и млад. Многих, прошедших через все испытания войны, нет среди нас. Тем весомее и дороже живая

память тех, кто выстоял в той войне. Среди них дети войны. Дети - это святое. Во время Второй мировой войны погибло 13 миллионов детей. Что есть у нас дороже наших детей? Что есть у любого народа дороже? Дети войны. Они



встретили войну в разном возрасте. Кто-то совсем крохой, кто-то подростком, кто-то был на пороге юности.

26 июля, в преддверии 81-й годовщины со дня освобождения г. Болхова и

Болховского района от фашистских захватчиков, в Межпоселенческой центральной



библиотеке им. А. Н. Апухтина состоялась праздничная встреча «Детство, опаленное войной» в районном клубе «Дети войны», подготовленная совместно с Советом ветеранов и РДК.

Открыла мероприятие председатель Совета ветеранов, войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Лыженко Светлана Николаевна, отметив, что День освобождения района от фашистских захватчиков — особый праздник, символ мужества и героизма, гордости и славы, единения и сплочённости народа во имя Победы и мира. Низкий поклон и память погибшим. Честь и слава на все времена тем, кто восстанавливал страну в послевоенные годы, кто неустанным трудом и упорством стал примером будущему поколению, внося огромный вклад в воспитание молодежи.

С 81-й годовщиной освобождения г. Болхова от фашистских захватчиков присутствующих поздравили исполняющая обязанности Главы г. Болхова Казакова Ирина



Алексеевна, начальник отдела социальной, молодежной политики и спорта

районной администрации Клушина Елена Николаевна, председатель Общественной Палаты Копачева Юлия Руслановна. Поблагодарили старшее



поколение за отзывчивость, активную жизненную позицию и пожелали счастливых дней, здоровья, солнечного настроения, оставаться всегда такими же бодрыми, активными,

сильными, мудрыми и позитивными, не смотря ни на что!

С трепетом и волнением гости слушали поздравление от волонтеров отряда «5Д» (воспитанники детского



сада №4). Дошкольники рассказали стихи о Родине, о родном крае и подарили участникам встречи подарки, сделанные совместными усилиями детей и педагогов детского сада.

Главный специалист отдела культуры, архивного дела и туризма администрации Болховского района Кузина Татьяна Павловна познакомила гостей с письмами с

фронта из фонда архива. Их чтение вызвало слезы на глазах присутствующих.

Подарком участникам встречи стала концертная программа хора ветеранов «Вдохновение» (руководитель Симанович Галина Фроловна) и трио «Канитель» (РДК).



Вниманию присутствующих были представлены книжные выставки «Городок на холмах. Купола...», фотовыставка «Победители! Помним! Гордимся!» и выставка краеведческого музея

«Чемодан памяти».

Встреча проходила в теплой, уютной обстановке за чашкой ароматного чая.

У детей войны разные судьбы, но всех их объединяет общая трагедия, невосполнимая потеря прекрасного детства. Их детство прервалось 22 июня 1941 года. Сегодня они последние свидетели тех трагических дней. И нам нужно успеть при жизни этого героического поколения отдать им почести, внимание и человеческую заботу.